

三星杯世界围棋大师赛

中国占据四强三席

本报讯 昨日,第20届三星车险杯世界围棋大师赛8强战在韩国京畿道三星研修院新址战罢,最终,唐韦星击败朴廷桓,张涛不敌李世石,时越和柯洁分别击败金东昊和卞相壹,中国3人晋级半决赛,韩国仅剩李世石一人。

16强战中,中国和韩国8场较量最终战成4:4。这样双方各有4位棋手进入8强战。在昨天的对决中,唐韦星与朴廷桓的世界冠军较量无疑成为焦点之战。

经过猜先唐韦星拿到白棋,序盘唐韦星在下边弈得非常主动,迫使朴廷桓去进攻,但实战朴廷桓又拿不出好的办法,黑棋下得别扭扭扭。随后朴廷桓分断白棋作战,但完全没有战斗方向,唐韦星简单应对,黑棋便陷入几条大龙不活的窘境。此后,朴廷桓勉强将几条大龙处理做活。唐韦星突然在右下角祭出杀招,并通过劫争吃掉黑棋中腹大块棋筋,

朴廷桓形势实在相差太多,直接投子认输。

小将张涛执黑对阵韩国天王李世石,序盘阶段张涛捞了很多实地,准备以先捞后洗的策略对付李世石,但在左下角李世石突然发力,张涛有些准备不及。结果双方形成复杂对杀,李世石巧妙保留左下角断吃棋筋的权利,直接将黑棋杀崩。最终,李世石执白96手中盘胜出。

另外两场中国优势对决,时越执白在与韩国新锐金东昊的对决中弈出大弃子,一举占据优势。抗住金东昊的反扑后时越中盘胜出。另一边柯洁执黑棋对阵韩国的卞相壹,柯洁中盘时发力猛攻,最终通过打劫杀白龙,中盘获胜。

这样,本次三星杯半决赛中国棋手在四场中韩对决中取得3胜1负,3人晋级半决赛。据悉,三星杯半决赛三番棋将于11月3日~5日在韩国日山举行。(文玄)

世界军人运动会热身池不慎肩膀挫伤

宁泽涛憾别“飞鱼大战”

本报讯(记者 陈凯)已经连续夺男子50米自由泳和男子4x200米自由泳接力两项冠军的宁泽涛,昨天没能在韩国庆举行的第六届世界军人运动会上继续上演强势夺金的好戏。由于在昨日早晨在热身池做准备活动时遭遇意外,导致肩膀软组织急性挫伤,宁泽涛在带伤游完男子100米自由泳预赛并取得决赛资格后,无奈地退出了昨晚进行的泳池“百米决战”。不过,宁泽涛本人表示,他只是“暂时性退赛”,至于剩下的项目是否还能继续

参加,要看自己的伤情恢复得如何。

对于自己因伤退赛,宁泽涛解释称是因为突然受伤而造成暂时性地退赛,他在个人微博中说:“很抱歉地告诉大家,因为早上在热身池做准备活动的时候出了一个小意外,导致肩膀软组织急性挫伤。百米预赛坚持游完后听从专业医师的建议,先接受治疗。非常遗憾,只能暂时性退出比赛。但是我依然会在赛场为队友加油,向军旗,向五星红旗致以最崇高的敬意!”



宁泽涛(右)在男子百米自由泳决赛开始前 新华社发

全国女足甲级联赛第三阶段

河南玫瑰两连胜志在冲超

本报讯(记者 刘超峰)昨日,全国女足甲级联赛在山东潍坊进行第三阶段的第二轮争夺,披上新战袍的河南女足女足再战再厉,凭借崔亚珍和张洁的进球,以2:0击败陕西女足取得两连胜,冲超形势前景光明。与此同时,河南队的主要对手山东队也同样保持连胜,他们分别击败了陕西队和四川队。目前山东队积21分,领先河南队2分排名首位。

在前期的比赛中,在主教练门文峰的带领下,有着不错的表现,紧随山东女足排在第二位。河南女足主教练门文峰表示:“和山东相比,双方实力接近,而她们本阶段又占据东道主优势,所以比赛会很困难。但目前全队人员整齐,状态也不错,队员的信心也很足。当然,我们要首先考虑的是先击败四川队,进而以良好的心态去迎接山东队的决战”。

与女超的主客场赛制不同,本赛季的女甲采用赛会制,7支参与球队总共有在三站比赛里轮番交手。首阶段比赛于4月在义乌站举行,第二阶段则于7月在西安展开较量。此次山东潍坊是本赛季女甲联赛的最后一站。今年中国足协对女足联赛进行了改革,去年锦标赛的前八名直接进入超级联赛,其余队伍则要参加甲级联赛,因为阵容调整而实力受到影响的河南女足今年参加甲级联赛的目标非常明确:争取冲超成功。根据规则,甲级联赛只有第一名可以直接冲超,第二名则要同女超的第七名争夺另外一个名额。

明天,她们将迎来第三个对手四川队。12日,河南队将与山东女足对决迎来冲超的关键之战。

“武林汉韵”欧洲巡演完美收官

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 牛超群)昨日,记者从嵩山少林武术职业学院获悉,由国家汉办主办、嵩山少林武术职业学院、国家汉语国际推广少林武术基地等承办的“武林汉韵”欧洲四国巡演日前在冰岛大学北极光孔子学院落下帷幕。

本次巡演历时9天,为英国、爱尔兰、瑞典、冰岛等四国观众送上了丰盛的中华文化大餐,得到当地观众的热烈追捧,

功夫热、汉语热、中国热再次掀起。据悉,作为国家汉语国际推广基地,嵩山少林武术职业学院“武林汉韵”巡演团先后到联合国总部以及意大利、日本等14个国家和地区开展武术文化巡演100多场,受众数十万人,成为2013河南涉外涉侨十件大事之一,为推广汉语、传播中原文化、中国文化做出了积极贡献。

河南多项赛事入选“中国精品”

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省体育局获悉,在国家体育总局、中国奥委会主办的“2015中国体育文化·体育旅游博览会”精品项目评选中,中国安阳国际航空运动旅游节、中国·三门峡横渡母亲河、中国焦作国际太极拳交流大赛和信阳全国自行车公开赛等颇具特色的河南体育赛事被评为“精品赛事”。颁奖仪式将于近期的体育旅游博览会上进行。

中国安阳国家航空运动旅游节已经成为河南重要的名牌赛事之一,每年航空节期间的航空体育表演、单项竞赛、论坛等活动,让海内外的参赛队员和广大宾客将走

进河南,走进安阳,亲身感受中原文化的博大精深和安阳山水的绰约风姿。有中国航空体育的“黄埔军校”之称,已为全国航空体育培养近万人;位于海拔1600米的林虑山山巅的国际滑翔基地,已连续10年举办国内外重大赛事,赢得“世界一流、亚洲第一”美誉。

近年,三门峡着力发挥“大黄河”旅游的生态资源优势,围绕“弘扬黄河文化,发展体育产业”主题,连续5年举办集文化、旅游、节庆于一体的中国(三门峡)横渡母亲河活动。2010年第一届横渡母亲河活动期间,来自全国各地的1862名泳士成功

横渡。随后几年的横渡活动,参加人数逐年增加。

中国焦作太极拳交流大赛也是我省着力打造精品赛事之一,不仅有陈、杨、吴、武、孙、和式太极拳六大门派的九大代表性传承人的太极拳名家大讲堂,还有太极拳“六进”展示活动。此外,还分别在太极拳和健身馆安排了非物质文化遗产太极拳文化展示馆、“太极杯”书画摄影展和太极文化产品博览会。形式多样,内容丰富是这项赛事的重要特点。

信阳自行车运动群众基础深厚,通过举办全国公路自行车赛,叫响了信阳自行

车赛事品牌,极大地推动了自行车运动的发展。逐渐形成气候的信阳自行车赛是中国足协批准的全国性业余自行车赛中参赛人数较多,水平较高的一项赛事。赛事突出创新办赛的理念,在赛程安排、赛道选择等方面都进行了精心设计,更好地展现信阳良好生态优势,宣传阳光运动城市形象。

据了解,今年中国体育旅游精品项目推介活动,共收到来自全国25个省、区、市体育局报送的366个体育旅游精品项目。共推选出172个精品项目,其中64个精品景区,45个精品线路,63个精品赛事。其参与总数量和推介总数量为历史之最。



青运村里的运动员公寓外景 新华社发

青运村“开村”

新华社福州10月8日专电 第一届全国青年运动会运动员村8日举行了开村仪式,已有300多名运动员入驻青运村,11日以后青运村将迎来接待高峰。

赛事组委会常务副秘书长杨益民在开村仪式上向青运村村长陈晖转交了“开村钥匙”并表示,青运村作为本届青运会的核心区域之一,承担着运动员和教练员住宿、餐饮等重要服务功能,直接关系到整个青运会的办赛质量和服务水平。

杨益民说,希望青运村管理团队以高度负责的精神和严谨的工作作风,加强管理,为各代表团提供安全、高效、周到的服务,将青运村打造成运动员和教练员的温馨家园。

据青运村村委会介绍,住宿区共有22栋公寓楼,1556套精装房,从80平方米到120平方米,4人到7人间不等,共有18个户型,最多可供约6000名运动员住宿。目前已有300多名运动员入驻青运村,其中大多是跳水运动员,10日开始迎接体操运动员,预计11日以后将迎来接待高峰。

首届全国青运会将于本月18日正式开幕,而比赛自8月起已陆续开始。截至目前,已结束的比赛项目包括男子U18、男篮U16、女足U16和自行车。在开幕式前开赛的项目包括9日开始的跳水、11日开赛的体操和曲棍球、12日开赛的现代五项、14日开赛的女足U18、15日开赛的男子U16、网球、女排U17,16日开赛的男子U17,17日的女篮U18、女排U19等。

郑州两小将出征青运会体操决赛

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,为备战本月11日~17日于福州举行的第一届全国青年运动会体操项目的决赛,“郑州军团”两位小将芦玉菲、刘津茹已经踏上了征程,她们将向自由体操和跳马项目的好成绩发起全力冲击。

据了解,在今年6月份进行的本届青运会体操项目预赛中,郑州两名小将芦玉菲和刘津茹发挥出色,分别摘得女子自由体操和跳马项目的金牌,以优异的成绩双双拿到了本届青运会体操项目的决赛“入场券”。值得一提的是,芦玉菲和刘津茹还双双入选了国家体操队集训,她们也是国家体操队备战2016年里约奥运会的适龄队员。年龄不大的她们,有着丰富的比赛经验。作为在女子自由体操和跳马项目上的实力派选手,两位小将完全具备了在本届青运会上冲金的实力。



张择在比赛中回球



德约科维奇庆祝胜利 新华社发

张择:感觉已不再年轻

新华社北京10月8日专电 2:6,1:6!在8日进行的本届中网公开赛男单第二轮的比赛中,中国“一哥”张择在世界“一哥”德约科维奇面前,败得干脆利落。这就是世界第一和世界第219之间的差距,也是中国男网同世界男网之间的差距,用张择的话来说,就是“还有很大距离”。

张择赛后说:“今天我的发挥不像第一轮那么好,德约科维奇则发挥出了正常水平,无论是底线相持,还是对比赛的把控都更胜一筹。此外,这场比赛在钻石球场举行,也给我很大压力。我整体的发挥不太理想,整个技术都被对手压制了,和世界顶尖球手之间还是有很大距离的。”

德约科维奇今年28岁,张择25岁,前者已经拿到了55项冠军,并且在21岁时就已经加冕大满贯冠军,而后者依然难求一冠,大满贯赛事都很难确保正赛的参赛资格。

曾经,张择承载了中国男网实现突破的希望。2012年的中网比赛中,张择曾在第二轮爆冷击败了当时世界排名第14位的法国名将加斯奎特,晋级八强,创造了中国男子球员在中网的最佳战绩。他还曾进入过世界男单前150位的行列,也是中国第一位通过资格赛打进大满贯正赛的男单选手,这些都是他职业生涯为数不多的亮点。

25岁,其实正值当打之年,然而,曾经自信满满要冲击世界前100位的南京小伙,如今似乎变得有些老气横秋,他直言“感觉已不再年轻”。

“确实我已经不再年轻了。随着年龄的增长,对于自己伤病控制以及身体的能力比十八九岁的时候有所下降,我会更加珍惜网球,努力在职业这条道路上做得更好,也让自己更加成熟。”由于和顶尖选手过招的机会少之又少,张择表示自己更珍惜任何同他们比赛的机会。“我希望能够把握住每一次机会,把比赛打得精彩一点,多拿一些分数、局数,从他们身上多学一些东西。”

国际马联场地障碍世界杯中国联赛总决赛

河南张楚悦斩获桂冠

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省自行车现代五项运动管理中心获悉,在7日于北京朝阳公园马术场落幕的2015国际马联场地障碍世界杯中国联赛总决赛上,来自河南地里国际马术俱乐部的小骑手张楚悦发挥出色,勇夺本次比赛青少年及马主赛60~90cm级别冠军。

本次比赛由国际马术联合会、国家体育总局自行车击剑运动管理中心、中国马术协会等主办,为期4天。设有希望之星地杆赛;青少年及马主赛60~90cm级别赛、110~120cm级别赛和120~130cm级别赛;俱乐部团体及个人赛(130~140cm);世界杯赛(145~150cm)等7个项目。河南地里国际马术俱乐部小骑手张楚悦参加了本次比赛青少年及马主赛60~90cm级别赛的争夺,在首日进行的该项比赛资格赛中,她与新坐骑“火龙驹”配合默契,以一秒之差屈居第二名,在次日进行的总决赛中,张楚悦与“火龙驹”的配合更有默契,而在绕小弯和直线加速环节的处理上,也更加张弛有度,最终以堪称完美的表现勇夺该项目的桂冠。

省跆拳道冠军赛

郑州队摘得团体冠军

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省重竞技管理中心获悉,2015年“体彩杯”河南省跆拳道冠军赛日前在南阳体育中心落下帷幕,经过4天激烈角逐,最终,郑州代表队获得团体总分第一名,焦作代表队获得团体总分第二名,安阳代表队获得团体总分第三名。

本次比赛由河南省体育局主办,省重竞技运动管理中心和南阳市体育局承办,共有来自郑州、开封、洛阳、南阳等16个省辖市的将近400名运动员参加。比赛设男子跆拳道(甲、乙组10个公斤级)、女子跆拳道(甲、乙组10个公斤级)两个大项,20个小项。



10月8日,中国奥队守门员杜佳(左)在比赛中防守。当日,在长沙贺龙体育中心举行的国际足球友谊赛中,中国奥队以2:2战平埃及国奥队。 新华社发

庆国庆迎重阳 绿城老人健身忙

本报讯(记者 陈凯)欢快的健身操舞起来,乐趣十足的门球打起来,10月5日至7日,郑州市“庆国庆·迎重阳”老年门球赛和老年广场健身操比赛,分别在郑州市滨河公园和郑州市体育馆举行。我市近千名老年朋友在健身中畅享了国庆假期带来的欢乐。

两项比赛由郑州市老年人体育协会主办,门球比赛吸引了来自全市38支代表队的近400名选手参赛,老年广场健身操则吸引了来自全市20余支代表队的500余名爱好者参赛。参与活动的老年朋友无论年龄大小,无论水平高低,大家都以饱满的热情尽情展示运动的风采,享受健康带来的快乐。国庆期间举办老年全民健身活动是我市的一项传统活动,旨在丰富全市广大老年朋友的文体生活,引领大家科学健身、快乐健身。